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Résumé. Un solo párrafo: no saltar a la línea
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Antes de todo, efectuar las operaciones siguientes:
– Primer pie de página: de los cuatro ejes, conservar únicamente el eje de la comunicación.
– Encabezado de página par: indicar la identidad de los autores.
– Encabezado página impar: indicar el titulo corto (menos de una línea).
El título, los autores y sus afiliaciones y los resúmenes deben caber enteramente en la primera página.
1. Primer nivel de títulos
El titulo 1 (TAD_titre1) se numera automáticamente. Después del estilo TAD_titre1, el estilo por defecto es el estilo Normal.

Después del estilo Normal, el estilo por defecto es TAD_renfoncement: inserta una sangría al principio de la primera línea.
También por defecto, los párrafos que siguen están en el estilo TAD_renfoncement.

1.1. Segundo nivel de títulos
El titulo 2 (TAD_titre2) se numera automáticamente. Después del estilo TAD_titre2, el estilo por defecto es el estilo Normal.

También por defecto, los párrafos que siguen están en el estilo TAD_renfoncement.

Titulo 3. Utilizar con moderación un tercer nivel de título (sin numeración) aplicando el estilo TAD_titre3: indicar el título en cursiva, hacerlo seguir de un punto y de un espacio de no separación y luego insertar el texto del primer párrafo.

Por defecto, los párrafos que siguen están en el estilo TAD_renfoncement.

2. Citas, figuras y tablas

2.1. Las citas

A partir de 40 palabras, la cita será presentada «en bloque» cambiando de línea, y terminando la frase precedente con dos puntos y aplicando el estilo TAD_citation:
Le 2 août 2005, un avion d’Air France sort de piste lors de son atterrissage à Toronto et s’enflamme : les 309 passagers en sortent indemnes. Le 6 août, un avion de Tuninter s’abîme en mer à proximité de Palerme : 14 victimes parmi les 39 personnes à bord. Le 14 août, un avion d’Helios Airways percute une montagne près d’Athènes : les 121 passagers sont tués. Le 16 août, un avion de West-Caribbean s’écrase au Venezuela : 160 morts. Le 23 août, un avion de Tans s’écrase en Amazonie : 40 victimes parmi les 98 voyageurs. (pp. 6-7)
Después de una cita en bloque, se aplicará el estilo Normal.

2.2. Las figuras (y esquemas)

Las figuras (y esquemas) deben ser insertadas en la posición «En línea con el texto» (ver las Instrucciones a los autores); después se debe aplicar et estilo TAD_figure al párrafo utilizado para la inserción. Por defecto el párrafo que sigue está en el estilo TAD_légende.
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Figura 1. Por defecto el estilo aplicado es TAD_légende.
Después de la leyenda, por defecto el párrafo está en el estilo Normal.

2.3. Las tablas

Empezar insertando una tabla vacía en el documento abierto con el modelo «hoja de estilo» y teclear (o pegar) después los textos en las celdas de la tabla aplicando el estilo TAD_tableau. En el párrafo situado justo antes de la tabla, crear manualmente un «Espaciado Posterior» de 6 puntos, de forma que el borde superior de la tabla no esté demasiado próximo de la última línea del párrafo (ver las Instrucciones a los autores).

	Utilisar después el estilo TAD_tableau en las celdas de la tabla.
	
	

	
	
	


Tabla 1. Aplicar el estilo TAD_légende.
Insertar después la leyenda con el estilo TAD_légende. Después de la leyenda, por defecto el párrafo está en el estilo Normal.
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